





Gobierno del Estado Secrétaria de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado Dirección Administrativa



## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO

**GUADALUPE INES VIVAR ALVARADO** 

NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN

SF/DAIF/0043/2019

OBJETO DE LA COMISIÓN

DESAHOGO DE DILIGENCIA

**LUGAR DE COMISIÓN** 

MIAHUATLAN DE PORFIRIO DIAZ, OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN

06 DE FEBRERO DE 2019.

## **INFORME DE ACTIVIDADES**

Se realizó análisis de la documentación, en el cual se revisaron las pólizas de ingresos, así como depósitos reflejados en los estados de cuenta bancarios, de enero a diciembre de 2017 cotejando los importes con el comprobante fiscal digital por internet, verificando que los comprobantes fiscales digitales por internet que fueron expedidos cumplieran con los requisitos que establece la ley del impuesto sobre la renta, y se verificó el valor de actos o actividades registrado confrontandolo con los estados de cuenta bancarios y el declarado.

ELABORÓ:

GUADALUPE INES VIVAR ALVARADO

AUTORIZÓ:

C.P. IRÁN DARÍO PÉREZ RAMÍREZ.

## FORMATO DE COMPROBACION DE GASTOS. (COMBUSTIBLES, PASAJES Y PEAJES) **BOLETO DE IDA BOLETO DE REGRESO** PASAJE R.F.C. EET120130PA7 **COMPROBANTE DE VIAJE** Nombre del Cliente: Guadalope Ines Nº de unidad: Nº de asiento: Destino: Oxaca EJECUTIVOS ECLIPSE 7 Fecha de viaje: 6-feb-19 ARMENTA Y LÓPEZ 504 CENTRO Hora de Salida: 7:00 OAXACA. TEL. POCHUTLA 958 58 40 840. PRECIO: TEL. OAXACA 951 51 610 68. Fect., 2019/2/6 Hora: 8:2 PASL DE ABORDAJE 1:OLIO: 13169 NOMBRE GUADALUPE INES VIVAR DESTINO: MIAHUAT, AN PRI-CIO: \$70 SUBTOTAL 60 . FECHA SALIDA: 2019-02-0 HORA SALIDA, 7-15 IVA UNIDAD: 12 ASIENTO 9 ACILISTE DE VENTAS: ROBERTO CONZALEZ DIRECTOR ADMINISTRATIVO Conservelo es su seguro del viajero. LIC. MARIO ENRIQUE RAMÍREZ OLGUÍN. GRACIAS POR SU PREFERENCIA OAXACA - MIAHUATLÁN MIAHUATLÁN - OAXACA IMPORTE: \$70.00 IMPORTE: \$70.00 06/FEBRERO/2019 LIC ABRAHAM GON ZALEZ RAMIREZ FECHA: 06/FEBRERO/2019 FECHA: CONTRIBUTION CO Importe pagado: \$200.00 Devendado: \$140.00 Diferencia: \$60.00 DATOS DE LA COMISION: GOB. DEL EDO. DE OAXACA / SRIA. DE FINANZAS/ DIRECCION DE AUDITORIA E INSPECCION FISCAL NOMBRE DEL COMISIONADO: **GUADALUPE INÉS VIVAR ALVARADO** NUMERO DE ORDEN DE COMISION Y PAGO PARA VIATICOS: SF/DAIF/0043/2019 LUGAR DE COMISION: MUIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ, OAXACA DEL 06 AL PERIODO DE COMISION: DEL MES DE **FEBRERO** Seurataria de Finanzas del Poder Ejecutiva la DESAHOGO DE DILIGENCIA. OBJETO DE LA COMISION: Dirección Adm MEDIO DE TRANSPORTE: VEHICULO OF, MARCA **AUTOBUS** OTRO ESPECIFIQUE: NOTA: AL COMPROBAR GASTOS DE COMBUSTIBLE. DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO CORRESPONDIENTE, Y EN BOLETOS Y PEAJE ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISION CORRESPONDIENTE